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Na sedmu godišnjicu oslobađanja biglova od pokusa na Veterinarskom fakultetu zatvorena je uzgajivačnica biglova za pokuse u Italiji!

- Biglovi oslobođeni 21. srpnja 2005. od pokusa lomljenja kostiju bili su upravo iz talijanske uzgajivačnice Green Hill

Brojne prijave i prosvjedi aktivista za prava životinja urodili su velikom pobjedom etičnosti - zatvorena je uzgajivačnica biglova namijenjenih pokusima Green Hill u Italiji, a tri rukovoditelja su pod istragom zbog zlostavljanja životinja! Nakon istrage u kojoj je sudjelovalo 30 inspektora, a njihovu intervenciju je javno podržao i talijanski ministar poljoprivrede i šumarstva Mario Catania, zaplijenjeni su štenci i odrasli biglovi te cijela struktura uzgajivačnice veličine pet hektara.

Iz ove zloglasne talijanske uzgajivačnice dovezena su 32 bigla koja su oslobođena od pokusa na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu 21. srpnja 2005. godine. Nakon dramatičnih događaja u čuvenoj 'aferi bigl' i blic akcije koju je pokrenula udruga Prijatelji životinja, duboko traumatizirani psi, od kojih su 22 imala polomljene kosti, završili su kod udomitelja. Prestrašeni, polomljeni, ranjeni, bolesni, nakon godina života provedenih u uskim prljavim kavezima, psi su tada prvi put dotaknuli travu i vidjeli sunce. Oslobađanju pasa prethodili su intenzivni pregovori s tadašnjom dekanicom Fakulteta te velika potpora građana, medija i javnih osoba. Psi su se nakon smještanja kod brižnih udomitelja vidno fizički i psihički oporavili, počeli pozitivno reagirati na glazbu, maženje i dodire, te se učili uspješno prevladati strahove.

Iako su Prijatelji životinja i SUZA poduzeli sve aktivnosti i prijave kako bi se razotkrilo nezakonito i neetično postupanje prema životinjama, do danas nitko nije sankcioniran. Odgovorne osobe ne samo da nisu snosile posljedice svoje neprofesionalnosti i neetičnosti, već i dalje rade sa životinjama.

Biglovima na Veterinarskom fakultetu 2005. polomljene su kosti, iako su istraživanja te vrste već prethodno obavljena na ljudima. Zakonom o zaštiti životinja propisano je Etičko povjerenstvo no, ni nakon pet godina od stupanja na snagu Zakona o zaštiti životinja, Etičko povjerenstvo praktički nije zaživjelo, a pokusi na životinjama u Hrvatskoj odvijaju se bez te minimalne kontrole.

Brojne nevidljive životinje skrivene u laboratorijima prepuštene su bolnim, mučnim pokusima i smrti. Nema jasnih kriterija niti mogućnosti uvida u ono što se radi životinjama, a svaki upit vezan uz životinje koje se muče u hrvatskim institucijama smatra se napadom na strogo čuvane tajne.

Očito je da su hrvatske institucije odgovorne za pokuse na životinjama i dalje inertne i nezainteresirane ne samo za provođenje zakona, već i za suvremene dosege znanosti, koja daje prednost pouzdanijim i etičnim zamjenskim metodama testiranja, bez barbarskog nanošenja patnje svjesnim živim bićima.

Talijanske aktivističke udruge nakon zatvaranja Green Hilla traže da talijanski Senat usvoji zakon koji zabranjuje uzgoj životinja za pokuse. Na raspravi u Senatu je norma, koju je već odobrio Zastupnički dom, kojom bi se zabranjivao uzgoj pasa, mačaka i neljudskih primata za pokuse, propisivala obavezna anestezija i analgezija za testiranja, zabranile ratne vježbe i poučavanje na životinjama, i podržale zamjenske metode testiranja.

Hrvatska treba pratiti suvremene etičke i znanstvene pomake u susjednim zemljama i ostatku Europe. Ulaganjem u suvremene znanstvene metode pokazala bi ne samo da joj je stalo da se ne iskorištavaju i ubijaju životinje u pokusima, već bi učinila puno za zaštitu ljudi kojima će nove metode puno više pomoći nego dosadašnje zastarjele, opetovane i neisplative metode pokusa na životinjama.

Prijatelji životinja, kao članovi Europske koalicije za prestanak pokusa na životinjama (ECEAE) i predstavnici InterNICHE u Hrvatskoj, pozivaju građane da izgrade jasan stav protiv pokusa na životinjama, da budu savjesni potrošači i kupuju samo proizvode koji nisu testirani na životinjama. Informacije o tzv. bijeloj listi proizvođača i o metodama testiranja koje ne uključuju životinje mogu se naći na www.prijatelji-zivotinja.hr, gdje se može naći i peticija za zabranu prodaje proizvoda testiranih na životinjama.


Više informacija:

Vijest o zatvaranju uzgajivačnice biglova za pokuse Green Hill od 18. srpnja 2012. 
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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